
Університетська освіта 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка здобувачів вищої освіти 

до навчання у вищому навчальному закладі, відповідно до сучасних інтеграційних 

процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації 

Основні завдання навчальної дисципліни: є формування  у здобувачів  

вищої  освіти  системи  знань  щодо  суті  й  соціального  значення  вищої  освіти, 

сучасних  тенденцій  її  розвитку;  прищеплення  навичок  самостійного  та  

ефективного навчання  у  вищому  навчальному  закладі  з  урахуванням  світових  

освітніх  тенденцій; виховання  у  здобувачів  вищої  освіти  почуття  належності  

до  організації;  поваги  до навчального закладу, його історії та традицій. 

Компетентності:* 

Загальні:  

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 

Фахові (спеціальні): 

  СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

  СК02. Здатність застосовувати політичне мислення для розв’язання 

теоретичних і практичних проблем у політичній сфері на основі опанування 

класичної та сучасної політичної думки. 

Програмні результати навчання: 

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної 

діяльності.  

РН03.  Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу.  

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою 

освітою.  

Тема 3. Організація освітнього процесу в закладах вищої освіти.  

Тема 4. Інституції в системі вищої освіти.  

Тема 5. Студентське самоврядування у вищій школі.  

Тема 6. Організація самостійної роботи у закладах вищої освіти.  

Тема 7. Науково-дослідна робота як складова освітнього процесу.  

Тема 8. Фахова підготовка у вищому навчальному закладі 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 
 


